Rekrutacja na rok szkolny 2025/2026
Wzorem lat ubiegłych, rekrutacja odbywać się będzie za pomocą systemu elektronicznego.
Konieczne jest zarejestrowanie się w systemie e-nabor na stronie https://starachowice.e-nabor.pl/
Wniosek należy uzupełnić o wszystkie wymagane dane, załączyć podpisane załączniki oraz podpisać elektronicznie wniosek profilem zaufanym przez rodziców (matka i ojciec).
Rodzic samotnie wychowujący dziecko zobowiązany jest dołączyć do wniosku podpisany czytelnie załącznik z oświadczeniem.
Wszystkie wymagane dokumenty muszą być dołączone do wniosku elektronicznego. Osoby nie mające możliwości podpisania wniosku elektronicznie mogą wygenerować pdf w systemie e-nabor i wraz z załącznikami podpisane odręcznie dostarczyć do przedszkola w godzinach od 8:00 do 15:00 (wymagane są 2 podpisy – matki i ojca)
W razie pytań prosimy o kontakt telefoniczny pod numer 41-322-29-21 lub 41-322-29-20 lub e-mail: info@pm14.starachowice.eu 
Wszystkie wymagane załączniki do wniosku będzie można pobrać z zamieszczonego linku: https://starachowice.e-nabor.pl/content/document

Poniżej przedstawiamy terminarz rekrutacji:

Od 04.03.2025r. godz. 09:00 do 17.03.2025 r. do godz. 15.00 - rejestrowanie przez rodziców wniosków wraz z załącznikami od rodziców po raz pierwszy zapisujących dziecko do danego przedszkola.

07.04.2025 r. godz. 14.00. – podanie do publicznej wiadomości wyników postępowania rekrutacyjnego. Listy dzieci zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych wywieszone zostaną w placówkach uczestniczących w rekrutacji. Ponadto rodzice mogą sprawdzić wyniki po zalogowaniu się na swoje konto.

08.04.2025 r. od godz. 8.00 – 17.04.2025 r. do godz. 15.00 – potwierdzanie przez rodziców woli przyjęcia w postaci pisemnego oświadczenia. Zarówno rodzice dzieci nowo przyjętych, jak i kontynuujących edukację w dotychczasowym przedszkolu podpisują stosowne oświadczenie.
Niepodpisanie oświadczenia woli w wyznaczonym terminie będzie potraktowane jako rezygnacja z miejsca i spowoduje automatyczne skreślenie dziecka z listy przyjętych.
23.04.2025 r. godz. 14.00. - podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych.
W terminie 7 dni od dnia podania do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych, rodzic kandydata może wystąpić do komisji rekrutacyjnej z wnioskiem o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia kandydata do danego przedszkola/oddziału przedszkolnego.
Przypominamy Państwu, że w rekrutacji nie decyduje kolejność zgłoszeń, a ilość uzyskanych punktów wg określonych kryteriów.
Wnioski niekompletne będą odsyłane do ponownego wypełnienia.
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